

**【救助国有银行】**

俄罗斯央行22日宣布,将对特拉斯特国有银行进行财政整顿,并指定俄罗斯银行存款保险局对该银行业务进行临时托管,以避免该银行破产。这是俄罗斯在本轮卢布危机中救助的第一家银行。俄罗斯央行当天发表公告说,俄罗斯银行存款保险局从22日起对特拉斯特国有银行进行临时托管。托管期间,银行现任股东将不再参与银行管理业务,目前银行管理层职权也将被解除。

**【“集体惩罚”】**

俄罗斯在当地时间12月20日谴责欧盟和美国对克里米亚半岛施加新的制裁措施为对克里米亚民众的“集体惩罚”。俄罗斯外交部在一份声明中表示,西方对“克里米亚共和国”和塞巴斯托波尔市的制裁措施,反过来直接证明了克里米亚人通过公投并入俄罗斯的做法是一致且自愿的。正因为这样,西方选择了集体惩罚。声明指责称,很遗憾在21世纪看到自称民主的国家还使用这种方式。报道称,此前,在接受电视采访时,普京也强调,没人能恫吓、遏制或者孤立俄罗斯。

乌克兰和西方国家一直认为克里米亚通过全民公投并入俄罗斯不合法。日前,欧盟和美国公布了针对克里米亚的强化制裁措施,限制在相关地区的投资,尤其针对石油工业和旅游业,并禁止和克里米亚进行一切商业往来。

据悉,加拿大禁止向俄罗斯出口在北极和深海区域进行油气勘探的技术,并禁止20多名俄罗斯和乌克兰民间势力政治人物入境。

**【美古复交】**

据美联社报道,古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗20日表示,虽然古巴和美国同意复交,但古巴仍将坚持走社会主义道路,而美国应该尊重古巴的政治制度。

12月17日,劳尔·卡斯特罗和美国总统奥巴马分别发表讲话,宣布将就美古复交展开磋商,结束超过半个世纪的敌对状态。美国官员定于明年1月到访哈瓦那,启动两国关系正常化谈判。奥巴马21日在接受媒体采访时表示,美国在考虑从支持恐怖主义的国家名单中删除古巴。

报道称,古巴首次于1982年被美国国务院列入“黑名单”。奥巴马已经指示国务卿克里开始启动将古巴从支持恐怖主义的国家名单中撤除的程序,并宣布将出席明年的美洲区域峰会,届时古巴领导人也将出席。

**【肥胖也能算残疾】**

欧洲法院近日裁定,在欧盟,肥胖可以算残疾!这项裁决用于保护肥胖人群免遭雇主歧视。原告卡斯滕·卡尔托夫特在丹麦当儿童保育员15年,2010年遭解雇。工作期间,他的体重从未低于160公斤。卡尔托夫特认为自己因肥胖失业,当地主管部门则否认,称原因是需要照料的儿童减少。丹麦法院将案件转交欧洲法院受理,后者认定,如果肥胖长期限制当事人“完全有效地参与工作”,即可被视为残疾。

**俄罗斯将公开大型国企负责人收入**

根据俄罗斯总理梅德韦杰夫22日签署的法令,俄罗斯大型国企负责人被要求在其公司网站上公布个人收入。

俄罗斯政府网站发布的信息显示,有62家俄罗斯大型国企负责人需要公开个人收入,其中涉及俄罗斯天然气工业股份公司、俄罗斯石油公司、俄罗斯铁路股份公司等大型企业负责人。除此之外,被要求公开收入

的还包括大型国有企业的副总、首席经济师和行政机构负责人等。

早在2013年7月,俄罗斯就已针对大型国企高层实行财产申报制度,但按照规定,大型国企高层只是向政府机构申报个人收入,相关信息无需向社会公布。

不过,向社会公布个人收入受到俄罗斯一些大型国企负责人的抵制。

俄铁总裁亚库宁就曾说,向社会公开其收入会对家人安全构成威胁。他认为,向社会公布个人收入是政治家的事情,对企业负责人提出如此要求不合适。但也有分析人士认为,由于俄罗斯大型国企多数具有垄断优势,获得政府特殊支持。这些企业的负责人常常是接受国家委托管理企业,因此应该公开收入状况。

(据新华网)

**英地方政府为省钱关闭路灯**

英国工党的一项调查发现,英格兰四分之三的地方政府为了省钱而关闭路灯,或者把路灯的亮度调暗。工党的调查说,英国的大部分地区正在“陷入黑暗”,并称,最近几年被关闭的路灯数量正在大幅度上升。

此前英国政府刚公布了对地方政府的补贴数额,地方政府大呼“将面临巨大的财政挑战”。近年来,英国各地的地方政府都在半夜之后不同程度的减少路灯照明。地方政府说,他们需要把钱省下来,用在包括社会服务和道路维修等核心服务项目上。

这一减少道路照明的举措受到机动车组织的反对,英国汽车协会AA说,此举导致更多车祸。但此前也有一个叫做“保护英格兰乡村运动”的组织呼吁更多地方政府关闭路灯,以“减少灯光污染的影响”。

英国当局有关官员说,关路灯可以节省下“惊人数量的资金”,还能减少犯罪。进行这项调查的工党说,关闭路灯的地区近年来大面积增长,原因是地方政府正在承受越来越大的预算压力。工党还说,路灯能保证英国的道路安全,人们在晚上回家时不会感觉害怕,尤其在天黑得早的冬天。

上星期,英国政府的部长说,英格兰的地方政府明年将会减少1.8%的资金;而地方政府说,中央政府给地方的补助减少了8.8%。

(据中国新闻网)

**印尼总统女儿考公务员落榜**

近日,印度尼西亚公务员考试成绩公布,印尼总统佐科·维多多的女儿卡西扬落榜。总统女儿考公务员未享受特权,在印尼引发好评。

在10月底举行的印尼公务员考试中,6200人参加考试,竞争65个职位空缺。考试包括三门:公共常识、品德测试和民族观念。考试当天,人们发现总统佐科的女儿卡西扬也参加了考试,引发轰动。有考生表示:“她就坐在我前面,跟我们一样考试,没有保镖在她的身边。”23岁的卡西扬在受访

时表示:“我只是希望跟其他考生一样,顺利通过考试,考上公务员。”

印尼人力资源部副部长苏堤万表示:“所有考生都一视同仁,就算是总统的女儿,也要像其他人一样穿规定的黑色和白色衣服,带着准考证和身份证件。这里的一切都是透明的。”

12月20日,印尼公务员考试公布录取名单,卡西扬落榜,未能如愿担任故乡梭罗市的公务员。梭罗人事局主任哈里表示:“应试者须达到规定的标准才算过关,民族观念及格

分数是70分,公共常识及格分数是75分、品德测试及格分数是126分。卡西扬的公共常识测试成绩95分,品德测试成绩155分,但民族观念测试成绩只有50分,不及格。”

不同于以往的印尼领导人,印尼现任总统佐科是位平民总统。他上任以来比较亲民,不喜欢享受特殊待遇。上个月,他和妻子乘坐经济舱到新加坡参加儿子的毕业典礼,像普通人一样排队安检,在印尼引发热议。

(据《华商报》)

**2万英镑:全球多座私人小岛待售**

随着全球经济放缓,世界各地待价而沽的私人小岛日益增加。在加拿大,一个既有树林又有幼沙海滩的小岛只需约2.35万英镑。

据悉,一座名叫“飓风洞”的小岛位于加拿大东部新斯科舍省,面积约2.4公顷,价钱仅相当于一辆福士甲壳虫车。在欧洲,爱尔兰的曼尼恩

岛面积约1.6公顷,标价12万英镑。

经营私人小岛租售的德国公司符拉迪称,汽车随着使用年期增加会贬值,但小岛却会升值。

在希腊,有小岛业主因楼价大跌而急需资金周转,目前有20多个小岛发售,其中爱琴海的小莱斯沃斯岛售价63万英镑。若嫌上述小岛不够大,

而且经济能力足够,可考虑苏格兰西部一个面积达96公顷的小岛,小岛售价250万英镑,连岛上4座独立屋、直升机场、2个船架滑道等设施。

此外,瑞典斯德哥尔摩附近还有一个小岛,附设别墅、猎人小屋、马厩等多项设施,售价约500万英镑。

(据中国新闻网)

**爱尔兰女子流产后喜得四胞胎**

近日,爱尔兰一对夫妇正准备庆祝他们新家庭的第一次圣诞节,因为妻子在四度流产后竟然奇迹般地诞下四胞胎。

据悉,33岁的男子詹姆斯·斯莱特里和32岁的妻子格蕾丝·斯莱特里来自利默里克。四次流产让这对夫妇非常心痛,他们拒绝人工受精,甚至一度认为再也不可能拥有自己的孩子了。然而就在绝望之时,斯莱特里太太竟然受孕成功,更不可思议的是,她怀的还是四胞胎。

斯莱特里太太怀孕32周后,成功剖腹产下三女一男。就连医生也感叹说这绝对是个奇迹,因为自然怀上四胞胎的概率只有万分之一。其中一个叫

阿梅利亚的女儿更称得上是“奇迹中的奇迹”。她出生时被诊断患有先天性横膈膜疝气,是一种会导致严重心肺功能异常的心肺疾病。但值得庆幸的是,她经过手术后成功存活了下来。

“我从未想过我们能如此幸运,我们把他们四个称为神奇四侠。”斯莱特里太太说道,“他们在我们最绝望的时候给了我们希望,所以我鼓励其他母亲坚持下去,因为一旦放弃了就永远不会体会到为人母的幸福。”

(据环球网)